

Република Србија
Аутономна покрајина Војводина
Општина Кањижа
Општинска управа општине Кањижа
Одељење за инспекцијске послове
Број: 501-199/2021-02.
Дана: 22. 11. 2021. год.
Кањижа

ГОДИШЊИ ПЛАН инспекцијског надзора инспекције за заштиту животне средине за 2022. годину

Годишњи план инспекцијског надзора инспектора за заштиту животне средине на подручју општине Кањижа за 2022. годину донет је у складу са чланом 10. Закона о инспекцијском надзору („Сл. гласник РС“, бр. 36/2015, 44/2018 - др. закон и 95/2018).

Годишњи план инспекцијског надзора садржи општи приказ задатака и послова инспектора у 2022. години, детаљан годишњи распоред инспекцијског надзора, табеларни преглед надзираних субјеката код којих ће се вршити инспекцијски надзор, списак прописа из оквира делатности, територијално подручје на коме ће се вршити инспекцијски надзор, период у коме ће се вршити инспекцијски надзор, информације о облицима инспекцијског надзора који ће се вршити, очекивани обим ванредних инспекцијских надзора у периоду у коме ће се вршити редован инспекцијски надзор, процена ризика, праћење стања на територији општине Кањижа из области инспекције заштите животне средине.

Сврха доношења Плана инспекцијског је повећање ефективности и транспарентности, као и јачање поверења грађана у локалну самоуправу општине Кањижа, а спроводи се:

1. непосредном применом закона и других прописа
2. спровођењем инспекцијског надзора и решавањем у управним стварима у првом степену
3. праћењем стања и предлагањем мера за унапређење стања по областима инспекцијског надзора на територији општине Кањижа
4. превентивним деловањем инспекције као једним од средстава остварења циља инспекцијског надзора
5. учешћем у изради општинских одлука које регулишу област заштите животне средине.

Инспектор обавља послове на територији општине Кањижа у организационој јединици Општинске управе општине Кањижа - Одељењу за инспекцијске послове са седиштем у Кањижи.

У складу са горе наведеним, Годишњи план инспекцијског надзора садржи опште и специфичне циљеве које је потребно остварити, задатке/програмске активности које је потребно спровести како би се ти циљеви остварили, индикаторе резултата тј. начин на који меримо остварене задатке односно програмске активности, рокове у којима се задаци односно активности морају обавити, одговорност за спровођење активности односно задатака, врсту активности и др..

Циљ Годишњег плана инспекцијског надзора је непосредна примена закона и других прописа тј., планираних мера и активности превентивног деловања инспекције и планираних мера и активности за спречавање обављања делатности и вршења активности не регистрованих субјеката, очекивани обим ванредних инспекцијских надзора у периоду у коме ће се вршити редовни инспекцијски надзор, као и друге елементе од значаја за планирање и вршење инспекцијског надзора.

Годишњи план инспекцијског надзора садржи податке и о специфичним циљевима који се планирају остварити у 2022. години, а који су везани за Програмске активности Одељења за инспекцијске послове, одговорност за реализацију задатака и активности и у ком року их треба реализовати.

Инспекцијски надзори и службене контроле спровode употребом метода и техника прописаних законским и подзаконским актима који су основ за поступање инспекције, уз обавезно коришћење контролних листа.

Послове и задатке утврђене годишњем планом инспекцијског надзора инспектор заштите животне средине обавља свакодневно како у свом седишту тако и на терену на територији општине Кањижа.

Сагласно члану 10. Закона о инспекцијском надзору („Сл. гласник РС“, бр. 36/2015, 44/2018 - др. закон и 95/2018) инспекција је дужна да сачини годишњи план инспекцијског надзора, који се спроводи кроз оперативне (полугодишње, тромесечне и месечне) планове инспекцијског надзора.

Према решењу о распоређивању на послове радног места бр. 120-42/2020-1 од 28.12.2020. године и важећем акту о систематизацији послова Општинске управе службеник Општинске управе општине